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I-1.271.14.2018

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA.

Dotyczy:  Udzielenie i obstuga kredytu diugoterminowego zlotowego w wysokosci 10 472 000,00 PLN z
przeznaczeniem na pokrycie deficytu budietowego oraz splate wczesniej zaciggnigtych
zobowigzan 7 tytulu kredytow i poiyczek.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. 2017, poz. 1579)
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania z dnia 20.07.2018 r.:

Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Pytania dotyczjce transakcji'i zabezpieczen

1 | Prosimy o informacjeg, czy na wekslu oraz deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. TAK

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sig egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c., NIE
uwzgledniajgc koniecznos¢ poniesienia kosztéw notarialnych.

3 | W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci:

1) terminéw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu; 30.09.2018

2) zmiany terminow i kwot splat (nie dotyczy wezesdniejszej splaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Panstwo nastepujgce postanowienie
w umowie kredytu: ,,Wysoko$¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga byé, w szczegélnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitalowej nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitalowa, ktdrej termin splaty zostal przesunigty, wechodzi w sklad niesplaconej czg¢sei kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zloZenie propozycji analogicznego postanowienia.

Zamawiajgcy dopuszcza zapis w umowie kredytowej o nastepujacej tresci :”Wysokos$¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu mogg by¢, w
szczegblnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim
uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty kapitalowej. Rata kapitalowa, ktdrej termin splaty zostal przesuniety, wchodzi w skiad
niesplaconej czgsei kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowsg oraz
finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacj¢, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
5 1) jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;

2) jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bgdzie realizowana i z jakich Zrodet.




2018 na kwote 5 227 328,32 zl, w trakcie podpisywania (1 umowa) — 311 876,00 zt ;

W ramach wnioskowanego kredytu beda finansowane umowy inwestycyjne na ktére zostaly zawarte umowy na dofinansowanie z UE w roku

Pytania dotyczjce sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzads

Pytanic do klienta

Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy
o podanie kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy
o podanie kwoty zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byl prowadzony u Pastwa program postgpowania
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

NIE

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem
komornika sagdowego postepowania egzekucyjne wszezynane na wniosek bankdw.

NIE

Prosimy o informacje, czy posiadajg Pafistwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o
podanie kwoty zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

NIE

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostala podjgta uchwata o nieudzieleniu absolutorium
organowi wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostkg (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu,
zarzad wojewodztwa).

NIE

Prosimy o informacjg¢ dotyczaca nastepujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

srodkow, o ktoérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

wartos¢ zobowigzania ogolem wedlug tytuléw diuznych (w tys. PLN): 16 262 774,00 PL
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tytutu porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i prqjektéw finansowanych z udzialem 0.00
srodk6w, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN): i

warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem 0,00

Pytania dotyczace podmiotow powiazanych z klientem

Pytanic do klienta

informacji:

Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Panistwemn znajduje sig szpital/~le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujgcych

Odpowiedz
klienta

1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

NIE

2) | Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytow (w tym porgczonych przez Panstwa)?

NIE

Prosimy o podanie okresu

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): - kradtowenin

Prosimy o podanie okresu

b) Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): - Sopeez s

3) biezgcej/inwestycyjnej).

Prosimy o informacje, czy Panistwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapital lub doplaty do dzialalnosci

NIE
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Prosimy o podanie okresu
wsparcia finansowego NIE
szpitala

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego NIE

A szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejgcie zobowigzan powstalych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dzialalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

NIE

Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewidujg Pafstwo likwidacjg
3 | jakiegokolwicek szpitala wraz z przejgciem jego diugu. Jezeli tak, to prosimy o NIE
podanie tacznej kwoty przejetego diugu,

Prosimy o informacje, czy w przesziodci wystapity lub planowane sg przej¢cia z
mocy prawa przez Panstwo zadluzenia:

- po podmiocie, dla ktérego Panistwo byli podmiotem zalozycielskim,

4 |- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, NIE
- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstgpili/wstapia na miejsce dluznika, ktory zostal/zostanie z dlugu
zwolniony.

Pozostale pytania

Odpowiedz klienta

Pytanie do klienta

Czy Zamawiajacy posiada akcje, udzialy w innych podmiotach,
1 | jezeli tak prosimy o wskazanie: nazwy, nr REGON, % udziat w NIE
kapitale podmiotu ?

Dochody wiasne IV kw. 2017 — 18 799 740,21 z}; I kw. 2018 wykonanie —
9 636 182,70 zi;

Prosimy o podanie struktury dochodéw budzetowych, w rozbiciu na : : o
2 | dochody wlasne, subwencje i dotacje w IV kw. 2017r,, oraz w II glgt;\geggéeﬂblz.kw. 2017 - 13 905 271,00 24; I kw. 2018 wykonanic

kw. 2018 r. : :
Dotacje- IV kw. 2017 — 16 711 992,27 zt; IT kw. 2018 wykonanie — 8 206
64,86 zt;

IV kw. 2017 — 3 072 264,01 zt
I kw. 2018 -3 144 659,89 zi
11 kw. 2018 — 3 145 305,81 zi

Prosimy o wyjasnienie wartosci naleznosci wymagalnych w IV kw. Wartosci nalezno$ci wymagalnych to przede wszystkim: naleznosci z tytulu

3 | 2017, 1 kw. 2018r., ewentualnych w II kw. 2018r. oraz informacje | Nienaleznic pobranych $wiadezeni rodzinnych, naleznosci z tytutu
o przyczynach ich powstania. wyplaconych wierzycielom swiadczen z funduszu alimentacyjnego i zaliczki

alimentacyjnej do kt6rych splaty zobowiazani sa dluznicy alimentacyjni;
Pozostale naleznosci wymagalne stanowig naleznoéci od 0s6b fizycznych i
prawnych na ktore s3 wystawione wezwania do zaptaty lub prowadzone sg
postgpowania egzekucyjne.

IV kw. 2017r — 6 905,24 zI (kwota — 4 616,49 zt dotyczy dwoch decyzji
Starosty Tarnobrzeskiego ~ w zwiazku z ustaleniem odszkodowan z tytulu
. N . ., przejecia przez Gming Gorzyce cz¢$ei nieruchomosci w celu realizacji
Prosimy o wyjasnienie wartosci zobowigzaf wymagalnych w IV kw. | 3 eqveii Ziozony w pazdzierniku 2017 r do Sadu Rejonowego  w

4 12017r., 1 kw. 2918r., ewcn.tualnych w Il kw, 2018r. oraz informacje Tarnobrzegu wniosek 0 wyrazenie zgody na zlozenie do depozytu

o przyczynach ich powstania. sadowego, dopiero w kwietniu 2018 r UG otrzymat zgodg).

Tkw.2018 1 —4672,49 zI ( kwota —4 616,49 jw.; korckta sktadek ZUS za
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20171.)

1T kw. 2018 r. -0,00 zt

Prosimy o skorygowanie w pkt. II1. 2. 18) SIWZ dat splaty rat
kredytowych, gdyz wskazane sg ostatnie dni kalendarzowe kwartatu
np. 2019-03-31 (niedziela), ze wzgledu na fakt, iz pkt. 1IL. 2. 17)
SIWZ wskazuje, iz sptata kwartalnych rat kredytu — platna w
ostatnim dniu roboczym kwartalu konczacego kalendarzowy
kwartal.

WYRAZAM ZGODE NA SKORYGOWANIE

Prosimy o skorygowanie pkt. I11. 2. 4) SIWZ daty karencji w splacie
kredytu, gdyz powolujgc sig na zapis pkt. 11l 2. 17) SIWZ (splata
kwartalnych rat kredytu — platna w ostatnim dniu roboczym kwartatu
koticzgcego kalendarzowy kwartal) splata pierwszej raty nastapi
29.03.2019r., a wiec karencja w splacie kredytu bedzie obowigzywac
do dnia 28.03.2019r.

WYRAZAM ZGODE NA SKORYGOWANIE

Prosimy o wyjasnienie przyczyn planowanego w roku 2018 deficytu
biezacego w wysokosei 129.123,11 zi.

Ustawodawca dopuszcza wyzsze wydatki biezace niz dochodoéw biezace,
powiekszone o nadwyzke budzetowa z lat ubiegtych i wolne srodki .
Uchwata WPF Uchwata LIV/354/18z dnia 28 06.2018 roznica miedzy
dochodami biezgcymi a wydatkami biezacymi — nie stanowi juz deficytu.
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W zalaczeniu skiadamy nast¢pujjce dokumenty®

Rodzaj dokumentu

Zaswiadczenie REGON, za$wiadczenie o wyborze Wojta, uchwale o powolaniu Skarbnika;
Sprawozdania: Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z, Rb-N na koniec I kw. 2018r.;

Uchwaly zmieniajace budzet na 2018 rok dokonane po dacie 28.06.2018r.;

Uchwaly zmieniajagce WPF dokonane po dacie 28.06.20138r.,;

£ =SSN T U R

Wiarygodnos$¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze
stanem faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnorg¢cznym podpisem

Marta Mazur-Matyka 2018.07.31 mgr LYEHPET. \sita
za klienta dats &éj{ "
osobaly upowazniona/e** (rrrr-mm-dd) podpis dspby/db
(imie i nazwisko) upowaznionej/ych**

Otrzymuja:

1 x Pytajacy

1 x Strona internetowa zamawiajacego
l1xala

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku



